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Examen de Matematicas Ciencias Sociales | — 12 de Bachillerato

1. Realiza las siguientes operaciones: (2 puntos)

1 1

5 .3 % 4 33
a) 2-(-4)-3— ; b4- Z+—3_
2 2 3 1
4+— 4+ =
3 3

2. Efectuay simplifica, extrayendo el mayor nimero de factores posible: (1 punto)

S FLLTD (50 (658

3. Resuelve las siguientes ecuaciones: (2 puntos)

2x 3 23 13 2
—+— — ; b) = =(X+5)+=(x+6) =x+4
Q) el 2 )2[2< )+=(x+6)

4. Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones: (2 puntos)

X+Y_g X Y x,y_13
2(x_Y) _,,3(x=Y) x y_ B
3 2 3 6

5. En mi clase estan 35 alumnos. Nos han regalado por nuestro buen comportamiento 2 boligrafos a cada
chica y un cuaderno a cada chico. Si en total han sido 55 regalos, ¢cuantos chicos y chicas estan en mi
clase? (1,5 puntos)

6. Halla la ecuacion de la recta que pasa por los puntos (2, —5) y (3, 7). Represéntala graficamente. ¢ Cuaél
es su pendiente? ;Qué angulo forma dicha recta con el eje X? (1,5 puntos)
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